
 سنة ثانية تجارة                                                                                                   ية وتجارة دولية         مالالحل النموذجي لمقياس 

 ( نقاط60الأول: )جواب ال

 نقطة( 1.1)لان الكلاسيك يعتمدون على العمل كمقياس لقيمة السلعة.  .1

 نقطة( 1.1) .على سلعة الدولة الأخرى اقل وغير مرن تزيد المكاسب عند ما يكون الطلب  .2

 نقطة( 1.1) عن طريق تفضيل المستهلك الأمريكي للسلع الرأسمالية. .3

 نقطة( 1.1) قصيرة وذلك راجع أساسا إلى الاحتكار التكنولوجي للدولة الأم.لأنه صعب تقليد الإنتاج في مدة  .4

 ( نقاط60لجواب الثاني: )ا

 نقطة( 0.1)عقد الخيار  .1

 تحديد الطرف الرابح والخاسر  .2

  نقطة( 0.1)دولار 114.11: سعر السهم بعد الانخفاض %51حالة انخفاض سعر السهم بـ 

 نقطة( 0.1)دولار  11..22، الطرف الخاسر المشتري بـ  نقطة( 0.1)دولار 11..22الطرف الرابح هو البائع بـ  -

  نقطة( 0.1)دولار  1013.15: سعر السهم بعد الارتفاع %12حالة الارتفاع سعر السهم بـ 

 نقطة( 0.1)دولار  155.31الطرف الخاسر البائع بـ  ،نقطة( 0.1)دولار  155.31الطرف الرابح هو المشتري بـ  -

  نقطة( 0.1)دولار 111.51حالة سعر السهم  

 نقطة( 0.1)دولار  11..22، الخاسر المشتري  نقطة( 0.1)دولار 11..22الطرف الرابح البائع بـ  -

 ( نقاط69: )لثالثالجواب ا

 

 

 العلاج نوع الاختلال لحالاتا

 السلع نصفزيادة الطلب على 

 المصنعة

 0.1)استخدام أدوات السياسة الاقتصادية المناسبة  نقطة( 0.1) الدوريالاختلال 

 نقطة(

 نقطة( 0.1) التنميةتغيير استراتيجية  نقطة( 0.1) الهيكليالاختلال  زيادة الطلب على الطاقة الشمسية

جرثومة مست المحصول ظهور 

 الزراعي

 0.1) المؤقت)العارض(الاختلال 

 نقطة(

 نقطة( 0.1) المعالجة في الموسم القادم

دوات الكاا  لأ  استخدام أكثر

 الاصطناعي

 نقطة( 0.1) التنميةتغيير استراتيجية  نقطة( 0.1) الهيكليالاختلال 

مرتفعات العدم هطول الثلوج على 

 السياحية

 نقطة( 0.1) المعالجة تكون الية في الموسم الاخر نقطة( 0.1) الموسميالاختلال 

 0.1) زيادة الاستهلاك زيادة الاستثمار، زيادة الإنتاج. نقطة( 0.1) الاختلال الطبيعي زيادة معدلات التضخم

 نقطة(

 0.1) المؤقت)العارض(الاختلال  حرب اهليةاندلاع 

 نقطة(

 نقطة( 0.1) والسياس يالاستقرار الأمني 

 0.1) المناسبةاستخدام أدوات السياسة الاقتصادية  نقطة( 0.1) الدوريالاختلال  انخفاض الطلب على البترول

 نقطة(

 زيادة الاستثمار، زيادة الإنتاج،، يالطلب الخارجزيادة  نقطة( 0.1) الاختلال الطبيعي انخفاض قيمة العملة الوطنية

 0.1) زيادة الطلب على العملة ارتفاع قيمة العملة.

 نقطة(


